Appartenenza di un punto ad una retta
Periodo 2 - UdA 2

Dire se ognuno dei punti appartiene alla retta. Poi
rappresentare 1 punti e la retta sul grafico.

1 y=—sx—3  A(-3;3) B(-2;0) C (2;-3)
2. y=x A%y BL2)  CO(-%-3)

3. y=3 A(23)  B(-Ljz  C(-2—

4 y=:zx—3  A(0;-2) B (6;0) C (3;-2)

5 y=2r—3 A (g, 2) B (g, O) C (—%; —3)

6 w=serl  A(E-) B(E) O

7 y = iaz A(0;0) B (3;1) C (2; %)

8. w=3 A(x0)  B(pl)  C(-x0)

. y=—fo+i AGD  B(ED  CG-Y
10 =—jr—35 A(=30)  B(3-1)  C(03)
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SOLUZIONI

UdA 2
0=0 S —3#—3 No
1#£2 No  —2=-2 S
b=bs £ No
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0=0 S  —4# -3 No

1=1 S8 2#1 No
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